

## **4.NAP:**

### **Farkaslaka**

Az előkészítő foglalkozások során megismerkedtünk Tamási Áron Ábeljének történeteivel. A koszorúzás során tiszteletünket fejezhettük ki sírjánál, mely a település határában, két öreg cserfa között található. Emlékműve óriási kvarcitkőből áll, Szervátiusz Jenő és Tibor alkotása, szomszédságában Milleneumi szobor, amely a történelem kiemelkedő eseményeire, fontos dátumaira hívta fel figyelmünket.

### **Székelyudvarhely**

Újabb koszorúzási helyre érkeztünk. Székelyudvarhely megyei jogú város Romániában, Hargita megyében. Az Udvarhelyi-medence gazdasági és művelődési központja. A megye második legnépesebb városa. Székelyföld történelmi, társadalom- és művelődéstörténeti központja, s évszázados hagyományokra visszatekintő székhelye.

Nehéz volt a választás a koszorúzás tekintetében, ugyanis történelmünk oly nagy alakjainak mellszobrai előtt állhattunk meg, mint Szent László, Báthory István, Bethlen Gábor, Fráter György, Bem apó, II. Rákóczi Ferenc. A végső érv Csaba királyfi mellett szólt, hiszen neve egyé olvadt Erdély történelmével.

A városi séta során csodálhattuk meg a következő épületeket: Református kollégium, Városháza, Görög katolikus templom, Benedek Elek Tanítóképző, Ferences templom.

Fegyelmezett magatartásunknak meglett az eredménye: egy óra szabadprogram. Közös döntés alapján egy közeli étkezdébe mentünk, ahol jól esett kicsit megpihenni, s az angoltudásunkat is kamatoztathattuk a megrendelések leadása során.

### **Máréfalva**

Máréfalva Hargita megye egyik leghosszabb szalagtelkes faluja, az út mellett 4 kilométer hosszan nyújtózik a Fenyéd-patak szűk völgyében, a Cekend-tető lábánál, a Keleti-Kárpátoktól nyugatra, a Hargita-hegység és az Erdélyi-medence találkozásánál. Székelyudvarhelytől 7 km-re - északkeletre fekszik. A falu néprajzi jellegzetessége a galambdúcos faragott és festett székelykapuk. Idegenvezetőnk egy régi kedves ismerősének házához vezetett minket, aki szerencsénkre akkor tért haza. Elmesélte a kapujuk történetét, ki és meddig készítette, s hogy a motívumok mit jelentenek rajta. A nagykapu

magassága valóban olyan volt, hogy egy jól megrakott szénásszekér kényelmesen elfér alatta. Ez ugyanis fő szabály!

## **Homoródfürdő**

Homoródfürdő a Nagy-Homoród és a Fürdő-patak völgyében helyezkedik el. Megtudhattuk, hogy gyógyvizeit már a rómaiak is ismerték, látványos fejlődése azonban a 19. században indult, ekkor kezdték a források környékét kiépíteni, villákat, éttermeket, sétányokat, zenepavilonokat hoztak létre. A kommunizmus ideje alatt a magántulajdonú villákat államosították. Az elmúlt évtizedekben állapotuk jelentősen megromlott, mára már csak árnyékuk régi önmaguknak. A településen található mintegy 12 ásványvízforrás és kút neve az idők során feledésbe merült vagy megváltozott, a legismertebbek, a Lobogó- és a Mária forrás vize azonban ma is közkedvelt, enyhén szénsavas vizük kimondottan egészséges és jóízű. Megérkezésünkkor, tapasztalhattuk, hogy a helyiek sok- sok műanyag kannát töltenek meg ezzel a vízzel. Így hát mi is sorba álltunk, hiszen nem hagyhattuk ki ezt a páratlan lehetőséget: elvégre nem iszik minden nap az ember fia igazi borvizet!

## **Csíksomlyó**

Napunk utolsó állomását igen hosszú utazás után értük el. A Hargitán való átkelés mesebeli tájak sokaságát tárta szemünk elé. A fáradtságunkat talán a csodálatos őszi idő kompenzálta: vakító napsütés, s az ősz ezer színében pompázó vidék. Különleges érzés volt megállni annak a kegytemplomnak a bejárata előtt, ahol zarándokok ezrei haladnak el a csíksomlyói búcsú alkalmával, s amit eddig csak a híradásokból ismerhettünk. A Csíkszereda melletti Csíksomlyó a Kárpát-medence legismertebb zarándokhelye, a minden évben megrendezett pünkösdi búcsú a legnagyobb katolikus rendezvény egész Erdélyben. A neobarokk stílusú ferences kegytemplomban őrzik a világ egyik legnagyobb méretű kegyszobrát, a csodatévő Mária-szobrot. A templom padsoraiba beülve, megpihenve, elcsendesedve hallgattuk az otlévők fohászait, imádkozásukat. Nekünk ez kicsit idegen volt, mert ott ez hangosan történik a mise idején kívül. Valószínű többen voltunk, akik kezünket összekulcsolva mondtunk hálát azért, hogy ott lehetünk.